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Convocazioni

GIUNTA DELLE ELEZIONI
—*

Giovedì 27 aprile

(Presso il Salone della Lupa)

ORE 14,30

1) Esame dei ricorsi per ineleggibilità.

2) Comunicazioni del Presidente .
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Convocazioni

COMMISSIONE PARLAMENTARE

DI INCHIESTA

sulla condizione giovanile

Giovedì 27 aprile

(Presso il Salone della Lupa)

ORE 9,30

Per procedere alla propria costituzione .
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Convocazioni

I COMMISSIONE PERMANENTE

(Affari costituzionali,
della Presidenza del Consiglio e interni)

Mercoledì 26 aprile

ORE 11

SEGUITO DELL'INDAGINE CONOSCITIVA SULLA CONDIZIONE
DELLO STRANIERO IN ITALIA E SUI FENOMENI DI RAllISMO

Audizione dei rappresentanti di associazioni e comunità di stranieri
in Italia .

Giovedì 27 aprile

ORE 10

SEGUITO DELL'INDAGINE CONOSCITIVA SULLA CONDIZIONE
DELLO STRANIERO IN ITALIA E SUI FENOMENI DI RAllISMO

Audizione dei rappresentanti di associazioni e comunità di stranieri
in Italia .

Martedì 2 maggio

ORE 16

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno e della proposta di legge:

Riordinamento della dirigenza statale e delle altre pubbliche ammi-
nistrazioni territoriali ed istituzionali (3464).
(Parere della 11, della III, della IV, della V, della VII e della XI
Commissione) .
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TORTORELLA ed altri : Nuova disciplina della dirigenza pubblica
(3214).
(Parere della V e della XI Commissione).

Relatore : Soddu.

Mercoledì 3 maggio

ORE 9

Svolgimento di interrogazioni:

NARDONE ed altri : n . 5-01171 (Operazioni elettorali nel comune di
Ginestra degli Schiavoni).

GEI ed altri : n . 5-01332 (Situazione del servizio dei vigili del fuoco
nella provincia di Brescia).

PIRO: n . 5-01431 (Modifiche alle cabine elettorali per consentire la
partecipazione al voto dei portatori di handicaps).

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

ZANIBONI ed altri : Istituzione del Servizio nazionale della prote-
zione civile (341).
(Parere della IV, della V, della XI e della XII Commissione, nonché
della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

BALESTRACCI : Istituzione del Servizio nazionale della protezione

civile (395).
(Parere della IV, della V, della VII, della XI e della XII Commissione,
nonché della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis,
del regolamento).

PETROCELLI ed altri : Istituzione del Servizio nazionale della prote-
zione civile (1979).
(Parere della IV, della V, della VII, della XI, della XII e della XIII
Commissione, nonché della VIII Commissione ai sensi dell'articolo 73,
comma 1-bis, del regolamento).

Relatore : Balestracci .
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Seguito dell'esame delle proposte di legge:

STANZANI GHEDINI ed altri : Norme per il sorteggio dell'ordine di
disposizione dei contrassegni dei partiti e gruppi politici organizzati
sulle schede elettorali (425).

BERSELLI ed altri : Adozione del sorteggio nella disposizione dei
contrassegni politici sulle schede elettorali (588).

DE CAROLIS ed altri : Norme per l'assegnazione mediante sorteggio
dell'ordine di collocazione dei simboli delle liste sulle schede eletto-
rali (3289).

Relatore : Labriola.

Esame della proposta di legge:

LABRIOLA ed altri : Divieto di iscrizione ai partiti politici per i
magistrati, i militari di carriera in servizio attivo, di funzionari e
agenti di polizia, i rappresentanti diplomatici e consolari all 'estero
(2851).
(Parere della 11, della III, della IV e della XI Commissione) — Rela-
tore : De Carolis.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori SAPORITO ed altri : Esclusione dell 'Ente nazionale per l 'as-
sistenza magistrale (ENAM) e dell 'Opera nazionale per l'assistenza
degli orfani dei sanitari italiani (ONAOSI) della procedura di cui
agli articoli 113 e 114 del decreto del Presidente della Repubblica 24
luglio 1977, n. 616, e dalla annessa tabella B (Approvata dal Senato)
(3577).
(Parere della XII Commissione).

LODI FAUSTINI FUSTINI ed altri : Norme per lo scioglimento del-
l 'Ente nazionale di assistenza magistrale (ENAM) (2109).
(Parere della V, della VII, della XI e della XII Commissione).

Relatore : Labriola .
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II COMMISSIONE PERMANENTE

(Giustizia)

Mercoledì 26 aprile

ORE 10,30

Comunicazioni del Presidente sull'ordine dei lavori.

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte at legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI: Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione) .
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ANDÒ ed altri: Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti
contro la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

FIANDROTTI: Modifica degli articoli 318 e 319 del codice penale,
concernenti la corruzione per atti d'ufficio o per atti contrari ai
doveri d 'ufficio (2623).
(Parere della I Commissione).

STAITI di CUDDIA delle CHIUSE : Modifica ed integrazione dell 'arti-
colo 321 del codice penale concernente la non punibilità del corrut-
tore di pubblico ufficiale in caso di confessione spontanea dell'ille-
cito (3019).
(Parere della I Commissione).

BATTISTUZZI ed altri : Introduzione nel codice penale dell 'articolo
324-bis concernente le circostanze aggravanti nei reati contro la
pubblica amministrazione, commessi al fine di favorire gruppi poli-
tici, in particolare da cittadini investiti di cariche elettive (3516).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Discussione del disegno di legge:

Modifiche in tema di circostanze, sospensione condizionale della
pena e destituzione dei pubblici dipendenti (Approvato dalla II Com-
missione permanente della Camera e modificato dalla II Commissione
permanente del Senato) (1707-B).
(Parere della I Commissione) — Relatore : Nicotra.

In sede referente.

Esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 24 marzo 1989, n . 107, re-
cante rinvio delle elezioni per il rinnovo dei consigli giudiziari
(Approvato dal Senato) (3834).
(Parere della I Commissione).
Relatore : Casini Carlo .
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Giovedì 27 aprile

ORE 9,30

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del patrocinio a spese dello Stato per i non abbienti
imputati in giudizi penali (3048).

PIRO : Norme per il patrocinio dei non abbienti (172).

FRACCHIA ed altri : Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per
garantire l 'effettività del diritto di stare in giudizio (559).

CAPPIELLO ed altri : Determinazione dei criteri per istituire presso i
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569).

TASSI ed altri : Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126).

VAIRO ed altri : Nuove norme per la difesa dei non abbienti (2266).

(Parere della I, della V e della VI Commissione) — Relatore : Pedrazzi
Cipolla.

Esame delle proposte di legge:

VESCE ed altri : Ordinamento del Corpo di polizia per gli istituti di

prevenzione e di pena (1512).
(Parere della I, della V e della XI Commissione).

MACALUSO ed altri : Ordinamento del Corpo degli agenti per gli
istituti di prevenzione e di pena (1513).

(Parere della I, della IV, della V e della XI Commissione).

VIOLANTE ed altri : Ordinamento del Corpo di polizia per gli istituti
di prevenzione e di pena (1518).

(Parere della I, della IV, della V, della VII e della XI Commis-
sione).

CAPPIELLO ed altri : Istituzione del Corpo degli agenti di polizia
penitenziaria (1570).

(Parere della I, della V e della VI Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

GHEZZI ed altri : Nuova disciplina delle indennità spettanti ai giu-
dici popolari (2697).

(Parere della V e della XI Commissione) — Relatore : Bargone .
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Seguito dell'esame della proposta di legge:

MELLINI ed altri : Istituzione di una Commissione parlamentare
d'inchiesta sulle violenze a persone in stato di detenzione e sulla
violazione della risoluzione n . 3452/XXX adottata dall 'Assemblea ge-
nerale dell'ONU il 9 dicembre 1975 (Dichiarazione sulla protezione
di ogni persona dalla tortura e da altro trattamento o pena crudele,
inumana o degradante), della successiva risoluzione adottata in data
10 dicembre 1984 e dell 'articolo 13, comma quarto, della Costitu-

zione (2626).
(Parere della I e della V Commissione) — Relatore : Vairo .
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III COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari esteri e comunitari)

Mercoledì 26 aprile

ORE 11

In sede referente.

Esame dei disegni di legge:

Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra il Governo della Repubblica
italiana ed il Governo della Repubblica di Seychelles sui servizi
aerei tra i rispettivi territori, con annesso, firmato a Victoria il 13
novembre 1984 (Approvato dal Senato) (3740).
(Parere della I, della V, della VI, della IX e della XI Commissione) —
Relatore : Duce.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra il Governo della Repubblica
italiana ed il Governo della Repubblica di Singapore sui servizi
aerei tra e oltre i rispettivi territori, con annessa tabella delle rotte,
firmato a Singapore il 28 giugno 1985 (Approvato dal Senato) (3741).

(Parere della I, della V, della VI, della IX e della XI Commissione) —
Relatore : Duce.

Ratifica ed esecuzione del protocollo n . 7 alla convenzione per la
salvaguardia dei diritti dell'uomo e delle libertà fondamentali, con-
cernente l'estensione della lista dei diritti civili e politici, adottato a
Strasburgo il 22 novembre 1984 (Approvato dal Senato) (3742).
(Parere della I e della II Commissione) — Relatore : Portatadino.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra il Governo della Repubblica
italiana ed il Governo della Malaysia sulla reciproca promozione e
protezione degli investimenti, firmato a Kuala Lumpur il 4 gennaio

1988 (Approvato dal Senato) (3746).
(Parere della I, della II, della V, della VI e della X Commissione) —
Relatore : Portatadino .
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Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra la Repubblica italiana e la
Repubblica di Finlandia sulla cooperazione e la mutua assistenza in
materia doganale, con dichiarazione interpretativa, firmato a Roma
il 10 ottobre 1987 (Approvato dal Senato) (3748).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della IX e della X Commissio-
ne) — Relatore : Duce.

Ratifica ed esecuzione del protocollo all 'accordo tra gli Stati membri
della Comunità europea del carbone e dell'acciaio, in seguito all'ade-
sione del Regno di Spagna e della Repubblica portoghese alla Comu-
nità, firmato a Bruxelles il 23 luglio 1987 (Approvato dal Senato)
(3749).
(Parere della I, della V e della X Commissione) — Relatore : Portata-
dino.

ORE 15

Comitato permanente per l'emigrazione.

Giovedì 27 aprile

ORE 9,30

Seguito delle comunicazioni del Ministro del commercio con l'estero
sulla situazione del commercio internazionale.

Discussione delle risoluzioni:

DUCE ed altri : n . 7-00258 (Sul commercio con l'estero).

CAPRIA ed altri : n . 7-00159 (Per l 'abolizione della risoluzione
n . 3379-30 dell 'Assemblea Generale delle Nazioni Unite che equipara
il sionismo al razzismo) .
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In sede legislativa.

Seguito della discussione del testo unificato del disegno e delle proposte
di legge:

Nuove norme sul controllo dell'esportazione, importazione e transito
dei materiali di armamento, nonché dell'esportazione e transito dei
materiali di particolare interesse strategico (2033).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della IX, della X e della XI
Commissione, nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-
bis, del regolamento).

FIANDROTTI ed altri : Norme sul controllo delle vendite di armi
all'estero (57).
(Parere della I e della V Commissione, nonché della IV Commissione, ex
articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).

MASINA ed altri: Norme per il controllo sulla produzione, il com-
mercio e l'esportazione di materiale bellico (610).
(Parere della I, della II, della V, della VI e della X Commissione,
nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis, del regola-
mento).

STEGAGNINI : Norme per la limitazione e il controllo della produ-
zione, detenzione, esportazione e transito di armamenti e materiale
bellico (1244).
(Parere della I, della II, della V, della IX, della X e della XI Commis-
sione, nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

ZANGHERI ed altri : Norme per il controllo sulla produzione, espor-
tazione, importazione e transito di materiale bellico (1419).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della X e della XI Commis-
sione, nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

MARTINAllOLI ed altri : Controllo della produzione, esportazione e
transito di materiale d 'armamento (1649).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della X e della XI Commis-
sione, nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

RONCHI ed altri : Norme sull 'esportazione, i transiti e la produzione
di materiali di armamento (1749).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della X e della XI Commis-
sione, nonché della IV Commissione, ex articolo 73, comma 1-bis, del
regolamento).

Relatore : Piccoli .
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IV COMMISSIONE PERMANENTE

(Difesa)

Mercoledì 26 aprile

ORE 10,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno di legge:

Revisione dei ruoli degli ufficiali ed incremento degli organici della
Guardia di Finanza (Approvato dalla VI Commissione permanente del
Senato) (3504).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della VI
Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento) — Rela-

tore: Bonetti.

Seguito della discussione del testo unificato delle proposte di legge:

REBULLA ed altri : Modifiche ed integrazioni alla legge 24 dicembre
1976, n . 898, concernente nuova regolamentazione delle servitù mili-
tari (499).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VIII e della X Commis-
sione).

GASPAROTTO ed altri : Modifiche ed integrazioni alla legge 24 di-
cembre 1976, n. 898, concernenti nuova regolamentazione delle ser-
vitù militari (1414).
(Parere della I, della II, della VI, della VIII e della X Commissione).

Relatore : De Carli.

Seguito della discussione del disegno di legge:

Riordinamento del servizio mensa delle Forze armate (3533).
(Parere della I, della V e della XI Commissione).

Relatore : Rabino.
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In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

AMODEO ed altri : Modifiche agli articoli 6 e 7 della legge 3 giugno
1981, n . 308, concernente norme in favore dei militari di leva o di
carriera infortunati o caduti in servizio e dei loro superstiti (148).
(Parere della I e della V Commissione).

AMODEO ed altri : Provvedimenti a favore' di militari in servizio in

caso di infortunio grave o di morte (157).
(Parere della V e della XI Commissione).

CACCIA ed altri : Modifiche alla legge 3 giugno 1981, n . 308, recante
norme in favore dei militari di leva e di carriera appartenenti alle
Forze Armate, ai Corpi armati ed ai Corpi militarmente ordinati,
infortunati o caduti in servizio e dei loro superstiti (435).
(Parere della I e della V Commissione).

Relatore : Lusetti.

Parere ex articolo 143, comma 4, del regolamento della Camera dei
deputati sul programma MOU Italia-USA per lo sviluppo congiunto
del sistema NIS (NATO identification system).

Relatore : Caccia .

Giovedì 27 aprile

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno di legge:

Revisione dei ruoli degli ufficiali ed incremento degli organici della
Guardia di Finanza (Approvato dalla VI Commissione permanente del
Senato) (3504).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della VI
Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento) — Rela-

tore: Bonetti .
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Seguito della discussione del testo unificato delle proposte di legge:

REBULLA ed altri : Modifiche ed integrazioni alla legge 24 dicembre
1976, n. 898, concernente nuova regolamentazione delle servitù mili-
tari (499).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VIII e della X Commis-
sione).

GASPAROTTO ed altri : Modifiche ed integrazioni alla legge 24 di-
cembre 1976, n . 898, concernenti nuova regolamentazione delle ser-
vitù militari (1414).
(Parere della I, della II, della VI, della VIII e della X Commissione).

Relatore : De Carli.

Seguito della discussione del disegno di legge:

Riordinamento del servizio mensa delle Forze armate (3533).
(Parere della I, della V e della XI Commissione) — Relatore : Rabino.

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

AMODEO ed altri : Modifiche agli articoli 6 e 7 della legge 3 giugno
1981, n. 308, concernente norme in favore dei militari di leva o di
carriera infortunati o caduti in servizio e dei loro superstiti (148).
(Parere della I e della V Commissione).

AMODEO ed altri: Provvedimenti a favore di militari in servizio in
caso di infortunio grave o di morte (157).
(Parere della V e della XI Commissione).

CACCIA ed altri : Modifiche alla legge 3 giugno 1981, n . 308, recante
norme in favore dei militari di leva e di carriera appartenenti alle
Forze Armate, ai Corpi armati ed ai Corpi militarmente ordinati,
infortunati o caduti in servizio e dei loro superstiti (435).
(Parere della I e della V Commissione).

Relatore : Lusetti.

Comitato permanente per i pareri ed i sistemi d ' arma.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni concernenti l ' industria navalmeccanica ed armatoriale e
provvedimenti a favore della ricerca applicata al settore navale
(Approvato dalla VIII Commissione permanente del Senato) (3500).

(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Poti .
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V COMMISSIONE PERMANENTE

(Bilancio, tesoro e programmazione)

Mercoledì 26 aprile

ORE 9
In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di ristrutturazione e integrazione patrimo-
niale e degli istituti di credito di diritto pubblico (3124).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Carrus.

ORE 12

Comitato permanente per il controllo sulla politica di bilancio e la
politica comunitaria.

Esame della P relazione di cassa per il 1989 e dello stato della
manovra di bilancio.

ORE 16

Comitato ristretto.

Esame dei provvedimenti n . 2339-bis e abb ., concernenti provvedi-
menti per la regione Sardegna .
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Giovedì 27 aprile

ORE 9
In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Norme per la tutela della concorrenza e del mercato (3755).
(Parere alla X Commissione) — Relatore : Gunnella.

Parere sul disegno di legge:

Interpretazione autentica dell 'articolo 6, commi 3 e 4, della legge 15
ottobre 1986, n . 664, concernente la ristrutturazione dei servizi am-
ministrativi dell 'Avvocatura dello Stato (3784-A).
(Parere all'Assemblea) — Relatore : Battaglia Pietro.

Parere sul disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 1° aprile 1989, n . 120, recante
misure di sostegno e di reindustrializzazione in attuazione del piano
di risanamento della siderurgia (3781-A).
(Parere all'Assemblea) — Relatore : Coloni.

Parere sul disegno di legge:

Delega al Governo per l 'emanazione di disposizioni per contrastare i
fenomeni di elusione tributaria, per la istituzione di centri di assi-
stenza fiscale e per l'aggiornamento dei coefficienti previsti dall'arti-
colo 11 del decreto-legge 2 marzo 1989, n. 69 (3705-A).
(Parere all'Assemblea) — Relatore : Battaglia Pietro .
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VI COMMISSIONE PERMANENTE

(Finanze)

Mercoledì 26 aprile

ORE 11,30
In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Revisione dei ruoli degli ufficiali ed incremento degli organici della
Guardia di finanza (Approvato dalla VI Commissione del Senato)
(3504).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della VI
Commissione ex articolo 93, comma 3-bis del regolamento) — (Parere
alla IV Commissione) — Relatore : Rosini.

Comitato ristretto.

Esame del progetto di legge nn . 466-2411-2413 (insider trading).

Giovedì 27 aprile

ORE 10
In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Misure fiscali per favorire la riorganizzazione delle strutture produt-
tive industriali (3425).
(Parere della Il, della V e della X Commissione) — Relatore : Piro .
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Convocazioni

Parere al Governo, ai sensi dell'articolo 143, quarto comma, del
regolamento, sulla proposta di nomina del dottor Alessio Pasquanto-
nio a presidente del Mediocredito del Friuli-Venezia Giulia.

Relatore : Breda .
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VII COMMISSIONE PERMANENTE

(Cultura, scienza e istruzione)

Mercoledì 26 aprile

ORE 17

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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VIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Ambiente, territorio e lavori pubblici)

Mercoledì 26 aprile

ORE 18

In sede legislativa.

Esame del disegno e delle proposte di legge:

Nuove norme per l'ambiente e programma di salvaguardia ambien-
tale 1988-1990 (Approvato dal Senato) (3117).
(Parere della I, della V, della VI, della VII, della IX, della X, della XI,
della XII e della XIII Commissione).

BOTTA ed altri : Interventi per la conoscenza e la salvaguardia
dell'ambiente (337).
(Parere della I, della V e della X Commissione).

DE LORENZO e BATTISTUZZI : Istituzione del fondo interventi am-
bientali (1454).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VII e della XI Commis-
sione).

DE LORENZO ed altri : Promozione deIIa qualità dell 'ambiente e
creazione di nuova occupazione (1753).
(Parere della I, della V e della XI Commissione).

Relatore : Piermartini .

Giovedì 27 aprile

ORE 9

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.
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ORE 9,30

Comitato per la verifica dello stato di attuazione delle leggi e
la congruità e funzionalità delle strutture amministrative per le

materie di interesse della Commissione.

ORE 12,30

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 3276, concernente l'istituzione del
Fondo programmazione e progettazione interventi.

ORE 15,30

Seguito della discussione della risoluzione:

PIERMARTINI ed altri : n. 7-00205 (Sfratti alloggi enti).

ORE 17

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

Audizione sindacati su « Amianto ».

Venerdì 28 aprile

ORE 9,30

In sede referente.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

BOTTA ed altri : Istituzione del « Fondo programmazione e progetta-
zione interventi » (3276).
(Parere della I e della V Commissione) — Relatore : Rocelli .
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IX COMMISSIONE PERMANENTE
(Trasporti, poste e telecomunicazioni)

Mercoledì 26 aprile

ORE 17,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno di legge n . 3761 di conversione del decreto-legge
n . 109 del 1989, in materia di trasporti ferroviari.

Giovedì 27 aprile

ORE 9

Comitato permanente per i pareri.

Parere su subemendamenti al disegno di legge:

Disposizioni concernenti il personale, l'organizzazione, i servizi e le
attività sociali ed assistenziali delle Aziende dipendenti dal Ministero
delle poste e delle telecomunicazioni (2980).
(Parere alla XI Commissione, ex articolo 93, comma 3-bis del regolamento).
Relatore : Matulli.

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione sul testo unificato delle proposte di legge:

BOTTA ed altri : Piano decennale per la realizzazione di infrastrut-
ture intermodali (339).
(Parere della I, della Il, della V e della VI Commissione, nonché della
VIII Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento) .
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Convocazioni

LUCCHESI ed altri : Interventi dello Stato per la realizzazione di
infrastrutture intermodali per i trasporti (2171).
(Parere della I, della V e della VI Commissione, nonché della VIII
Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento).

Relatore : Bonsignore.

Discussione delle proposte di legge:

LABRIOLA ed altri : Norme concernenti la qualifica della zona civile
dell'aeroporto « Galileo Galilei » di Pisa (134).
(Parere della II, della IV, della V e della VI Commissione).

LABRIOLA ed altri : Norme sull 'aeroporto « Galileo Galilei » di Pisa
(2582).
(Parere della II, della V e della VI Commissione).

Relatore : Mensurati .

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 25 marzo 1989, n . 109, re-
cante disposizioni urgenti in materia di trasporti ferroviari (3761).
(Parere della I, della V, della VI, della VIII, della X e della XI Commis-
sione).
Relatore : Dutto.

Esame della proposta di legge:

LUCCHESI ed altri : Concessione di contributi per la costruzione di
impianti destinati alla pulizia delle navi che trasportano prodotti
petroliferi e chimici (3443).
(Parere della V e della VIII Commissione) — Relatore : Piredda.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Disposizioni concernenti l'industria navalmeccanica ed armatoriale e
provvedimenti a favore della ricerca applicata al settore navale
(Approvato dalla VIII Commissione permanente del Senato) (3500).
(Parere della I, della II, della IV, della V, della VI, della VII, della VIII,
della X, della XI e della XII Commissione) — Relatore : Faraguti.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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X COMMISSIONE PERMANENTE

(Attività produttive, commercio e turismo)

Mercoledì 26 aprile

Al termine della seduta pomeridiana dell'Assemblea.

Comitato dei nove.

Esame del disegno di legge n . 3781, concernente « Conversione in

legge del decreto-legge 1° aprile 1989, n . 120, recante misure di
sostegno e di reindustrializzazione in attuazione del piano di risana-
mento della siderurgia ».

Giovedì 27 aprile

ORE 9

INDAGINE CONOSCITIVA SULLE NUOVE PROSPETTIVE
DI SVILUPPO DELLA FUSIONE NUCLEARE

Audizione del Ministro per il coordinamento delle iniziative per la
ricerca scientifica e tecnologica.

ORE 12

Comitato permanente per i pareri.

Parere sul disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 25 marzo 1989, n. 109, re-

cante disposizioni urgenti in materia di trasporti ferroviari (3761).
(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Rojch.
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Parere sul disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 28 marzo 1989, n. 110, re-
cante disposizioni urgenti in materia di evasione contributiva, di
fiscalizzazione degli oneri sociali e di sgravi contributivi nel Mezzo-
giorno (3762).
(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Righi.

ORE 14,30

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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XI COMMISSIONE PERMANENTE

(Lavoro pubblico e privato)

Mercoledì 26 aprile

ORE 10

Comitato ristretto.

Esame del disegno di legge n . 3762 « Fiscalizzazione degli oneri
sociali ».

ORE 11

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n. 3039 e abbinate (Sciopero).

Giovedì 27 aprile

ORE 9

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno di legge:

Disposizioni concernenti il personale, l'organizzazione e le attività
sociali ed assistenziali delle Aziende dipendenti dal Ministero delle
poste e delle telecomunicazioni (2980).
(Parere della I, della IV, della V, della VI e della X11 Commissione,
nonché della IX Commissione ex articolo 93, comma 3-bis del regola-
mento) — Relatore : Borruso .
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Seguito della discussione della proposta di legge:

Senatori CANNATA ed altri : Interpretazione autentica dell 'articolo 4,
comma 14-bis, del decreto-legge 19 dicembre 1984, n . 853, recante
disposizioni in materia di imposta sul valore aggiunto e di imposte
sul reddito e disposizioni relative all'amministrazione finanziaria,
convertito, con modificazioni, dalla legge 17 febbraio 1985, n . 17
(Approvato dalla VI Commissione del Senato) (3491).

(Parere della I, della V e della VI Commissione) — Relatore : Nucci

Mauro .

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 28 marzo 1989, n . 110, re-
cante disposizioni urgenti in materia di evasione contributiva, di
fiscalizzazione degli oneri sociali e di sgravi contributivi nel Mezzo-
giorno (3762).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della VIII, della IX, della X,
della XII e della XIII Commissione) — Relatore : Borruso.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

ORE 12,30

Comitato permanente per i pareri.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge nn . 691, 2986, 916,
3193, 3656, 3702:

Istituzione di sezioni staccate dei tribunali amministrativi regionali
nelle regioni Piemonte, Lombardia, Veneto, Toscana, Marche, Campa-
nia, Sardegna, Sicilia.
(Parere alla I Commissione) — Relatore : Rotiroti.

Parere sulla proposta di legge:

VAIRO: Modifica e integrazione dell'articolo 6 della legge 2 aprile
1979, n. 97, concernente la progressione di carriera di alcuni magi-
strati a seguito della soppressione della qualifica di aggiunto giudi-
ziario (3372).
(Parere alla 11 Commissione) — Relatore : Rotiroti .
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Parere sul testo unificato delle proposte di legge nn . 1964, 883, 1377,
1784, 2212, 2925:

Disciplina delle aree naturali protette.
(Parere alla VIII Commissione) — Relatore : Gelpi.

ORE 14,30

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 3039 e abbinate (Sciopero).

Venerdì 28 aprile

ORE 9

Comitato ristretto.

Esame della proposta di legge n . 3039 e abbinate (Sciopero) .
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XII COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari sociali)

Mercoledì 26 aprile

ORE 11

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 25 marzo 1989, n . 111, re-
cante misure urgenti per la riorganizzazione del servizio sanitario
nazionale (3772).

(Parere della I, della II, della IV, della V, della VI, della VII e della XI
Commissione) — Relatore: Saretta.
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XIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Agricoltura)

Giovedì 27 aprile

ORE 10

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

FIANDROTTI ed altri : Norme per il recepimento della direttiva n .79/
409/CEE sulla conservazione degli uccelli selvatici (626).
(Parere della I, della III, della V e della VIII Commissione).

LODIGIANI : Norme per il recepimento della direttiva 79/409/CEE
sulla conservazione degli uccelli selvatici (745).
(Parere della I, della III, della V e della VIII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri : Recepimento delle direttive comunitarie
79/409 e 85/411 concernenti la conservazione degli uccelli selvatici
(3185).
(Parere della I, della Il, della III, della V e della VIII Commissione).

Relatore : Campagnoli.

e, subordinatamente alla effettiva assegnazione,

MINUCCI ed altri: Legge-quadro sulla protezione della fauna selva-
tica e sulla regolamentazione della caccia e recepimento delle diret-
tive CEE 79/409 e 85/411, con i relativi annessi (3721).

Esame della proposta di legge:

ZUECH ed altri : Sanatoria per i ritardati versamenti dei prelievi
comunitari di corresponsabilità sul latte, relativi al mese di aprile
1988 (3574).
(Parere della III e della V Commissione).

Relatore : Martino .
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Parere, ex articolo 143, IV comma del regolamento, sulla nomina del
ragionier Leo Carrà a presidente dell'Ente nazionale risi.

Relatore : Campagnoli.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

per il controllo sugli interventi nel Mezzogiorno

Giovedì 27 aprile

ORE 9

COMUNICAZIONI DEL GOVERNO

Comunicazioni del Ministro dell 'agricoltura e delle foreste, onorevole
Calogero Mannino, in materia di interventi per l 'agricoltura meridio-
nale .

AFFARI ASSEGNATI

Esame del seguente atto: Relazione — presentata dal Presidente del
Consiglio dei ministri — sull 'attività svolta e sullo stato dell ' inter-
vento, relativamente agli articoli 21 e 32 della legge 14 maggio 1981,

n . 219, per la ricostruzione e lo sviluppo dei territori colpiti dagli
eventi sismici del novembre 1980 e del febbraio 1981 .
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

per la ristrutturazione e riconversione industriale
e per i programmi delle partecipazioni statali

Giovedì 27 aprile

(Via del Seminario – Aula IV piano)

ORE 15

INDAGINE CONOSCITIVA SULLA INTERNAZIONALIZZAZIONE
DELLE PARTECIPAZIONI STATALI IN RAPPORTO ALL'EVOLU-

ZIONE DEI MERCATI MONDIALI

Audizione del presidente dell'Alitalia.

ORE 17,30

INDAGINE CONOSCITIVA SULLA INTERNAZIONALIZZAZIONE
DELLE PARTECIPAZIONI STATALI IN RAPPORTO ALL 'EVOLU-

ZIONE DEI MERCATI MONDIALI

Seguito dell 'audizione del ministro per il coordinamento delle politi-
che comunitarie .
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Convocazioni

RELAZIONI PRESENTATE

Giunta per le autorizzazioni a procedere:

Contro il deputato Azzolini, per il reato di cui all 'articolo 595, terzo
comma, del codice penale e all 'articolo 21 della legge 8 febbraio
1948, n . 47 (diffamazione a mezzo della stampa) (Doc . IV, n . 68).

Relatore : Mellini .
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